           

1- العمليات          - ضع وأنجز ما يلي  
                                                96,095 + 84=
                                                203 -  43 ,25=
                                                15,4 x 7,6=
                                                3192 :  56=
…………………….

…………………….      …………………….           …………………….


…………………….

…………………….      …………………….           …………………….


…………………….

…………………….      …………………….           …………………….


…………………….

…………………….      …………………….           …………………….

2- التحويل والتمارين العددية   
                                             أ- حول إلى الوحدة المطلوبة .

                                                3,455q  +  24kg  = …………………… dag

                                                       3h 1/4   =  3h………….....…..min

                                        ب- رتب الأعداد ترتيبا تزايديا .
                                                2,0714   -   2, 072   -   2, 076   -  2, 07

                                       ........................................................................................................................
ج- عددان مجموعهما 920 والفرق بينهما 524 . احسب هذين العددين            ..........................................................................................................................................................................................................................................................................................
   د- أتمم 

                                                4/5   =   16/……..  = ………….../50   =…………./100

    3- المسائل والإنشاء الهندسي

                  1)   تنقل شاحنة 48 خروفا ، احسب كتلة الخروف الواحد إذا علمت أن الكتلة الإجمالية للشاحنة
      بحمولتها هي 5000 كلج  وأن كتلتها فارغة هي 1640كلج.
..........................................................................................................................................................................................................................................................................................
                  2)   دخل رب أسرة إلى محل لبيع الأجهزة المنزلية ، واشترى غسالة . دفع مبلغ 1200 درهما 
      عند تسلمها ، والباقي على شكل 9 أشواط قيمة كل منها مبلغ 450 درهما. 

                1 - ما هو المبلغ المتبقي من ثمن الغسالة؟

                2- ما هو الثمن الكلي للغسالة ؟

……………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………
  ومتساوي الساقينA   قائم الزاوية في  ABCأنشئ مثلثا              3)  - 
[C]و [B]       - ما هو قياس كل من الزاويتين                     
الإسم والنسب:








الوحدة المدرسية:





الامتحان الموحد المحلي على صعيد المؤسسة


السنة السادسة من التعليم الابتدائي


دورة يناير2008


وحدة الرياضيات





المملكة المغربية


وزارة التربية الوطنية والتعليم العالي


والبحث العلمي وتكوين الأطر


كتابة الدولة المكلفة بالتعليم المدرسي


الأكاديمية الجهوية لجهة دكالة عبدة


نيابة إقليم الجديدة


م/م المشرك











